



Magamról

Dr. Gáborné Seres Krisztina gyógypedagógiai tanár vagyok. 1980-ban végeztem a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskola nappali tagozatán oligofrénpedagógia-szurdopedagógia szakon.

2002-ben kiegészítő diplomát szereztem az ELTE BTK speciális pedagógia szakán.

2004-ben a BME Gazdaság-és Társadalomtudományi Kar Közoktatási Vezető Szakán közoktatási vezető szakképesítést szereztem és pedagógus szakvizsgát tettem.

Az évek során különféle tanár továbbképzési kurzusokon vettem részt – részben Magyarországon, részben a Tempus Közalapítvány által szervezett EU-s nemzetközi Arion és Comenius programokon.

Azonban minden tekintetben meghatározó jelentőséggel bírt számomra az Autizmus Alapítvány és Kutatócsoport Autista gyermekek speciális pedagógiája továbbképző kurzusa, melyet 1995-ben végeztem el. Azóta gyakorlatilag folyamatosan autista gyermekek egyéni fejlesztését végzem. /Benedek Elek Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és EGYMI, Budapest, XX. Magyarok Nagyasszonya tér 22.

A 2007/08-as tanévtől az ELTE BTK Neveléstudományi Intézet Doktori Iskola hallgatója vagyok. Témám: Autista gyermekek az Európai Unióban

2000 óta szerepelek az OKÉV szakértői listáján /000089/. Szakértői terület: fogyatékosok óvodai és iskolai nevelése és oktatása /autista gyermekek integrációja/.

„A tanárain azt gondolják, hogy többet tudnak nálam az autizmusról, mert részt vettem egy képzésen. De én egész életemben autista voltam.” Munkám során igyekszem nem elfelejteni Mathew Stanton magasan funkcionáló autista személy gondolatait. Figyelem a tanítványaimat, próbálom megérteni a reakcióikat. Tudom, hogy a tipikustól eltérő szenzoros élményeik vannak, és ez a speciális érzékelési mód megnehezíti a világhoz való alkalmazkodást. Ezért törekszem arra, hogy egy biztonságos, kiszámítható környezet alakuljon ki körülöttük, mely segít a tanulásban, a hasznos időtöltésben, segít „élni”.

A tudásomat szeretném továbbadni, szeretném megkönnyíteni a családok és a gyermekek életét.

Szeretettel várom tanácsadásra a kedves szülőket gyermekeikkel együtt.

Elérhetőség : 0620 541 11 41

Email: seres.krisztina@androv.hu

Honlap: www.androv.hu/autizmus.pdf